

专访两会代表委员

两年两会连提长护险 三胞集团袁亚非：解决养老问题需政策支持



证券日报两会报道组 曹卫新

作为养老行业的先行者，全国政协委员、三胞集团董事长袁亚非一直在为养老话题“鼓与呼”。

把脉居家养老服务“痛点”

“居家养老是我国老年人的首选养老方式，老人及其家庭对居家养老服务需求旺盛。”

袁亚非建议加强民政部门与医保部门间的沟通协调，一方面对居家养老、长护险服务项目进行明确分类，建立标准，尽量避免重合并做好衔接；另一方面对服务对象进行再评估，对同时符合居家养老与长护险条件的老人，可同时享受这两类服务。

建议完善商业长护险

据了解，目前长护险体系以社保为主，目的是满足老人基本护理需求。若要长护险健康发展，并满足老人多元化、多层次需求，必须建立更加完善的保险机制。

我国食品产业亟需科技创新 盐津铺子张学武携四建议进京促发展

证券日报两会报道组 何文英

近日，在全国人大代表、盐津铺子董事长张学武即将赴京参加全国人大代表大会之前，《证券日报》记者专访到张学武，独家获悉其拟提交的建议。

据张学武介绍，本次两会的建议主要围绕关系到国计民生的食品产业。他认为，自改革开放40年以来，我国食品工业取得了长足发展，但食品工业制造能力较强而创新能力不足的主要矛盾日益凸显。

业。”张学武话锋一转继续说道，“但我我国食品工业发展水平与发达国家仍存在较大差距”。

据介绍，食品工业总产值与农业总产值之比是衡量一个国家食品工业发展程度的重要标志。发达国家建立了以市场为导向，以产中、产中、产后协同发展的现代农业全产业链创新体系。

张学武认为，造成这种差距的原因是我国食品工业存在的一些突出问题，例如生产集中度提升与“小、弱、散”并存、绿色高新精深加工与粗放生产方式并存、品牌价值凸显与自主品牌培育不



全国人大代表、盐津铺子董事长张学武(左)

足并存、食品安全稳定向好与风险隐患严峻并存等。

他认为，上述矛盾根源是因为我国食品科技起步晚、发展速度慢，存在重产前、产中而轻产后加工的现象而引起的。因此以科技创新提升食品工业整体发展水平，促进食品产业高质量发展势在必行。

具体而言，张学武提出了四点建议。一是进一步完善食品科技创新战略规划，引导、激励食品企业参与食品科技领域基础研究；二是加大对食品科技创新投入，引导食品企业加大研发投入；三是重视食品科技创新基础平台建

复牌 29 天股价跌去六成 *ST 长生暂停上市倒读秒

本报记者 曹卫新

自1月16日*ST长生复牌进入为期30天的退市风险警示交易期以来，截至3月4日，公司股票已累计交易29天，相较复牌前一个交易日的收盘价，股价已累计下跌61.93%。

亿元抄底资金的推动下，公司股价大幅拉升上涨4.95%，走出了“地天板”的极端走势。2月25日，公司股价也上演了一场大逆转，在下跌3.38%的情况下触底回升涨幅4.7%。

谈及*ST长生复牌交易后的市场表现，香颂资本执行董事沈萌对《证券日报》记者表示，因为重大违法行为而被强制退市，对于*ST长生来说，未来基本上也不会再有恢复上市的机会。

*ST长生最新发布的重大违法强制退市风险提示公告显示，公司股票将于3月6日开市起停牌，根据《股票上市规则》相关规定，深交所将在公司股票停牌后15个工作日内做出对公司股票实施暂停上市的决定。

采访中记者了解到，依据证监会的行政处罚决定书，目前已有部分投资者开始

决胜全面建成小康社会 民营企业要做好参与者

张近东

今年的政协工作报告内容详实、主题鲜明、重点突出。在回顾过去一年政协重要工作的基础上，全面指明了2019年的主要发展任务。

本次政协报告中让我印象最深刻的就是党和国家对于决胜全面建成小康社会这一中心任务的决心和信心。正如汪洋主席在报告中所说，全面建成小康社会惠及十几亿人口，是实现中华民族伟大复兴的关键之年。

要进一步激发社会尤其是乡村消费的空间和潜力，为中国经济发展寻找新的内生动力；另一份则是围绕精准扶贫工作的开展，为了推动部分农村市场实现专业化生产、销售，打赢脱贫攻坚这场硬仗，我们需要建立扶贫长效机制，提升消费品质。

2019年是中华人民共和国成立70周年，也是全面建成小康社会的关键之年，作为第十三届全国人大代表，我深感使命光荣，责任重大。

荣耀总裁赵明：今年手机市场将“疾风知劲草”

本报记者 马燕

3月3日，荣耀总裁赵明在出席上海五角场荣耀高级体验店活动后，接受媒体采访时表示，2019年的手机市场是“疾风知劲草”的一年。

在谈到行业竞争时，赵明直言，“我们在互联网手机排名不可能更好了，因为已经第一了。阶段性的目标达成，我们就开始思考和构建荣耀的全新全球化战略。2017年年底，我们宣布了荣耀未来三年的战略是全球TOP3，五年是我们的全球市场战略，2018年是我们推进新的全球战略第一年。”